
2015 
Bc. Adam Hrebíček - Agronomicko-ekonomická analýza pestovania jačmeňa siateho 
jarného na PPD Prašice 
Bc. Petra Sládeková - Agronomicko ekonomická analýza pestovania kukurice siatej 
na zrno v Poľnohospodár a.s. Nové Zámky 
Bc. Milan Hindický - Analýza pestovania kukurice siatej na zrno v DONAU FARM 
Kalná 
Bc. Marek Blaho - Vplyv hybridu a výsevku na úrodotvorne prvky a úrodu zrna 
kukurice siatej firmy Limagrain na lokalite Dvory nad Žitavou 
Bc. Miroslava Csámpaiová - Vplyv obrábania pôdy a hnojenia na úrodotvorne prvky 
a úrodu kukurice siatej na zrno 
 
2014 
Bc. Lenka Kolenová - Agronomická analýza pestovania jačmeňa jarného na PPD 
Rybany  
Bc. Roman Lenhard - Agronomicko-ekonomická analýza pestovania kapusty 
repkovej pravej v PD Hontianske Nemce  
Bc. Lucia Krajčírová - Agronomicko-ekonomická analýza pestovania kukurice siatej 
na zrno na PD Levice 
 
2013 
Bc. Marek Šarišský - Agronomicko - ekonomické hodnotenie pestovania kapusty 
repkovej pravej v PP Agro – Lent s.r.o. farma Malý Šariš 
Bc. Ľubica Filušová - Agronomicko-ekonomické zhodnotenie pestovania kukurice 
siatej na zrno v RD Petrova Ves 
Bc. Ladislav Fitos - Agronomická analýza pestovania jačmeňa jarného na PD 
Sokolce 
Bc. Monika Pavlonková - Zhodnotenie výkonnosti hybridov kukurice na zrno 
spoločnosti Limagrain 
Bc. Lenka Beníková - Zhodnotenie vybraných kvalitatívnych a kvantitatívnych 
parametrov jačmeňa nahého 
 
2012 
Bc. Tomáš Rataj - Agronomicko ekonomické hodnotenie pestovania kapusty 
repkovej pravej na PDP Kežmarok 
Bc. Dávid Dratva - Agronomicko-ekonomické hodnotenie pestovania pšenice letnej f. 
ozimnej na poľnohospodárskom podniku Agro-Poniky s.r.o. 
Bc. Monika Kisová - Agronomicko-ekonomické hodnotenie pestovania zemiakov 
v AGROCOOP Imeľ a.s. 
Bc. Melinda Gyüreová - Vplyv vybraných agrotechnických zásahov na úrodu kukurice 
siatej na zrno 
 
2011 
Bc. Silvia Horčíková - Agronomicko-ekonomické hodnotenie pestovania kukurice 
siatej na zrno na PP AGROPEX S.R.O. SKLABINÁ. 
Bc. Monika Kúdelová - Agronomicko – ekonomické hodnotenie pestovania kukurice 
siatej na zrno v PD „Radošinka“ Veľké Ripňany. 
Bc. Radoslav Návojský - Agronomicko-ekonomické zhodnotenie pestovania kukurice 
siatej na zrno v ZAD Dvory nad Žitavou. 
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Bc. Jaromír Schneider - Vplyv obrábania pôdy a hnojenia na úrodotvorné prvky 
a úrodu zrna kukurice siatej NK THERMO. 
Bc. Ivana Velgosová - Agronomická analýza pestovania jačmeňa jarného na PD 
Malcov. 
 
2010 
Bc. Jana Brestovanská - Vplyv obrábania pôdy a hnojenia na úrodu a vybrané 
ukazovatele kvality zrna jačmeňa jarného 
 
2009  
Bc. Andrea Holocsiová - Agronomicko – ekonomické hodnotenie pestovania kukurice 
na zrno v PD Jahodná.  
Bc. Zuzana Krajčovičová - Vplyv obrábania pôdy a hnojenia na úrodu zrna kukurice 
siatej hybrid LG 23.06.  
Bc. Ivan Palkovič - Vplyv konvenčného a minimalizačného obrábania pôdy pri 
rôznych variantoch hnojenia na penetrometrický odpor pôdy v kukurici siatej na zrno.  
Bc. Jozef Rusňák - Vplyv rôznych spôsobov obrábania pôdy a hnojenia na 
penetrometrický odpor pôdy.  
Bc. Alexandra Veverková - Úroda zrna jačmeňa nahého v závislosti od obrábania 
pôdy, hnojenia, predplodín a poveternostných podmienok ročníka.  
 
2008 
Bc. Martin Bulla - Agronomické hodnotenie pestovania jačmeňa siateho jarného 
v Poľnohospodárskom podniku FaRM s.r.o. 
Bc. Zuzana Červená - Vplyv vybraných agrotechnických faktorov na úrodu zrna 
jačmeňa ozimného. 
Bc. Iveta Harišová - Agronomicko-ekonomické zhodnotenie pestovania slnečnice 
ročnej v   Poľnohospodár a. s. Nové Zámky. 
Bc. Anna Jarošová - Vplyv vybraných agrotechnických zásahov na výšku úrody zrna 
jačmeňa nahého.  
Bc. Ivana Kajanovičová - Vplyv obrábania pôdy a hnojenia na úrodotvorné prvky 
a výšku  úrody zrna kukurice siatej „LG 23. 06“. 
Bc. Lenka Malečková - Agronomické  hodnotenie pestovania jačmeňa siateho 
jarného na RD Moravany nad Váhom. 
Bc. Ladislav Pochylý - Agronomicko-ekonomické hodnotenie pestovania jačmeňa 
siateho jarného na PD Kráľová pri Senci. 
Bc. Katarína Vančová - Agronomické zhodnotenie pestovania zemiakov na farme 
Ivan Vančo SHR Jasenie. 
 
2007 
Bc. Slávka Bačová - Úroda zrna jačmeňa nahého pri rôznom obrábaní pôdy, hnojení  
a predplodinách. 
Bc.Júlia Snohová - Vplyv hnojenia a obrábania pôdy na úrody zrna kukurice siatej 
„LG 23.06“. 
 
2006 
Ladislav Csölle – Agronomicko – ekonomické zhodnotenie pestovania kukurice siatej  
na zrno na ARVUM PD Vrakúň. 
Daniel Gibala – Vplyv vybraných pestovateľských opatrení pri jačmeni jarnom nahom 
na využívanie ich akumulačného potenciálu. 



Ľudovít Grúner – Agronomicko – ekonomické  zhodnotenie pestovania kukurice na 
zrno na farme Ľ. Grúner SHR G-Progres. 
 
2005 
Georgína Bérešová – Sledovanie výkonnosti hybridov kukurice na zrno firmy 
Limagrain v rôznych agroklimatických podmienkach SR. 
František Jurkáček – Agronomicko – ekonomické zhodnotenie pestovania kukurice 
siatej na zrno v Jakos a.s. Kostolište. 
Martina Komorovská – Sledovanie výkonnosti hybridov kukurice na zrno firmy 
Limagrain v rôznych agroklimatických podmienkach SR. 
Miroslava Mlynarčíková – Agronomicko – ekonomické hodnotenie pestovania 
jačmeňa ozimného na RD Pribylina. 
Oľga Ševcová – Agronomicko – ekonomické hodnotenie pestovania jačmeňa jarného 
na PD Kozárovce. 
Zuzana Tarasovičová – Vplyv vybraných agrotechnických zásahov na výšku úrody 
zrna jačmeňa ozimného. 
 
2004 
Jaroslav Bukovina – Vplyv obrábania pôdy  a hnojenia na výšku úrody a kvalitatívne 
ukazovatele jačmeňa jarného nahého. 
Gabriela Šugareková – Vplyv hnojenia a obrábania pôdy na výšku úrody 
a úrodotvorné prvky kukurice na zrno v pentakultúrnej sústave. 
 
2003 
Ján Čertan - Agronomicko - ekonomické zhodnotenie pestovania jačmeňa jarného na 
PD Kormľa. 
Martin Gostík - Vplyv hnojenia a obrábania pôdy na výšku úrody a úrodotvorné prvky 
kukurice na zrno v pentakulárnej sústave. 
Michaela Kúkelová - Sledovanie výkonnosti hybridov kukurice na zrno firmy 
Limagrain v rôznych agroklimatických podmienkach SR. 
Anna Tomšíková - Sledovanie výkonnosti hybridov kukurice na zrno firmy Limagrain 
v rôznych agroklimatických podmienkach Slovenskej republiky. 
 
2002 
Mária Jakabová - Vplyv hnojenia a obrábania pôdy na výšku úrody a úrodotvorné 
prvky kukurice na zrno v monokultúrnej a trikultúrnej sústave.  
Petra Mateičková - Vplyv hnojenia a obrábania pôdy na formovanie vybraných prvkov 
úrodnosti a úrodu kukurice na zrno v trikultúrnej sústave pestovania. 
Peter Múčka - Prognóza vývoja produkcie kukurice na zrno v SR a ekonomické 
zhodnotenie produkcie kukurice vo vybranom PD Kalná nad Hronom. 
 
2001 
Darina Jalová - Vplyv hnojenia a obrábania pôdy na výšku úrody a úrodotvorné prvky 
kukurice na zrno v monokultúrnej sústave. 
Dušan Srnec - Agronomicko-ekonomické zhodnotenie pestovania jačmeňa ozimného 
na OD Inovec Ruskovce. 
 


